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,= pe3synbTay.cem 1 knacc
Xapkamnéx pesyrbmay.cem%
- B.pEHEKEHCEH coumanné Tata KEMEnN-cUneT onblYv. NysHAaHHK®
- ayaceM =WT.HH. Man 3TEeMI.X.H nNuTepaTtypa NydaHNEXHe E€HMNaHmMa: Xucenseme: yHna
KMNEeHME B.peHCe MbIHN®
- BynaB XxaT.p.CeM Ypné ayaceH 4yH.H4ye rpaxpaaHnéxna naTpuoTnEX: =bIHMNEX:
TUB.=MN.XMNe 4dBanféx TyWEM.CeM aTanaHca nbiMa My=faHu: MNypHEé=pa nanexxune
ANEXXMHE: bippune ycannuHe vyyxnama EHTENH?
[pedmemceH n.pn.xn. pesyrnbmay.cemM%
- B.pEHEKEHCEM EC-TEH T.J1.lL.HYeH aTanaHca nblHn®
- NynneB .=-X.J1.H Nyp T.C.CEM Te aTanaHca NblHW* ATapné €Hnascemne TepMUHCEH
n.nTep.wHe y=émraca éca xbiBMa XEHExca MblHN*
- a4aceH écnas .=.ne kEcéknaHma ny=naHm*
- B.peH\ écnan- XEHEXEB.CEM N.pKeneHme ny=naHu?
lMpedmeméHr nadpam pesyribmay.cem%
- ayaceH xénceH \C.MHe TUB.=TepeKeH nuTepaTypa XannaB.CeHe UTec-Byriac KEME.
amanaHHu*
- Kanénéw.ne nbiCéKax Map: aHcaT CHKeTna WHTPUrénné: aHcaT XaHpné wunemn.
XannaBceHe TéHMaca e Bynaca €HnaHma: Tynca unme B.peHce MNblHn®
- UNEeMn. XaWnaB =MH4YEeH N.T.M.lWfe EHnaHHM? [lpo3a TaTa NO33NN XannaB.CEH XEWn
€B.pr.XHe TyMa B.peHHU™
- NUTepaTypa XaHp.CEM =MHYEH MN.T.M.LUNe EHNAHEB. KanénnaHma ny=naHu*
- UreMn. xawnasna .=nemennu ny=naméll XEeHeéxycem KanénnaHHu: XawnnaBCeH
copepXaHunHe €ca xbIBMannu Tata acémnamarnnm MeficeHe B.peHce nblHu*
- a4ya xén Te xannas .=He iBE=Ma C.MJIEHHN?

2 knacc
Xapkamnéx pesyrnbmady.cemM%
- CEMax UCKYCCTBUMNE KNNEHMe B.peHce MblHn*
- TéBaH xanéx TaTa K\pL. XanéxceH KynbTypuHE Xxucenneme: nypuHne Te T\C.Mn. Te
=ypa=ynneé nynma xeHéxca nblHn*
- Unems. xaunaeceMm BYNaHE-TULLKEPH. Man avaceH urem TyWem. aTariaHHW:. B.CEH
nnem naxanéx.ceHe éwa xyHu*
[pedmemceH n.pn.xsn. pesyrnbmay.cemM%
- T.pn. XannaB TULIKEPH. MaW XEMceH TaTa bITTUCEH .=-X.JIHe CEéHama: Xaknama
XEHEXMma ny=naHu*
- Byfiaca e utnece n.JjH. nHopmaume aca xelBMa: acémriama B.peHce MblHn*
- MELLEPLIApPEH: YLWIKEHNa n.pfie .=reme — XENCem XyWLWWHYE pPoSfibCcemrne .=CeHe
ynépma: N.pn.xmn. .=.H xapkam naviHe nypHé=nama-B.peHMe ny=rnaHun?
[MpedOmeméH nadlipam pesyrbmay.cem%
- ByfiaB naxanéx.ceM =up.nreHHW: BynaB T.C.CEMNe Mer.ceHe anna unce nbliHn®
- cacénné nynnes.H N.ATep.Wn. Men.ceHe (XEBEPTNEX.: AHEPABNEX.: K.B.M1.X.) KUPA. NeK
ynéwTrapma B.peHHU™
- TEKCT TULUKep.BHE Mananna B.peHce MNblHn*
- aHcarT XaHpceHe (lomax: KanaB: CEBE) N.p-N.pvHYEH ynépca nnme nyntapHu®
- Xéw-n.p unemn.x Men.ceHe (TaHnawTapy: 3nuTeT: MeTadopa) Kypma-céHama
ThITEHHU™
- NuTepaTtypa N.f.B.H aHcaT €HnNaBs.ceMne nannawiHn?



3 knacc
Xapkamnéx pesyrnbmady.cem%
- TéBaH XanéxeH aBanxu KyH-=yfn.ne: yHeH T.pn. Tanxeprta nanepHe biBén-x.p.ne: B.CeH
napxatapneé .=.cemne nannawHé mMan xapkam M.Hfe XanéxpaH TyXHWHe Ella XYHW:
=aKéHna MéHa=riaHac TyMém =up.nreHHn*
- TEBAH Xanex KyrnbTypuWH: Xanéx céMaxmnex.H TbITEM.Ne EWNEX. M.H TepU NYAH NyNHUHE
KypMa: H.C.J1.M.pCeM €Ha .M.pceM XyLilu yrnpaca: Tyntaca nasiHXy KyHa =uTepme
nynTapHUHe éca XbiBMa ny=naHu?
lMpedmemceH n.pn.xsn. pesyrnbmay.cem%
- crnoBapbceMne: CnpaBoOYHUKCEMIE YCé Kypma B.peHce NblHU*
- K.Hekene vp.KMn.H .=neme n.nHU% ympém nanéprtycemne: TynMmannucemne ycé Kypca
KUPJ. TEKCTA: YHTU NanépTHE BbIpEHCEHE XEBEPT Tynca C.HH. .=CeHe nypHé=naHu*
- T.pN. HopMaLumm =€n Ky=.ne ycé kypma nyntapHu*
- K.HKene: cnoBapbCeMmne: CrpaBOYHUKCEMNE: TEKCT MaTHe naHé unnicTpanucemne
.=reme xeéHéxca nblHn*
- ByNaBéH T.pn. T.CHe (nannawynné: T.N4eBn.-TUWKep\Nn.: cyrnnaené: woelpaBné) anna
unce nblH1*
- MELLEPPEH: N.Y.K YLIKEHNA: N.pfe .=fieMe — XENcemM XyLLMHYE poSfbCcemMmrne .=CeHe
ynépma: n.pn.xmn. .=.H xapkam navHe nypHé=nama — B.peHce MNbIHN?
[MpedOmeméH nadlipam pesyribmay.cemM%
- TekcTna .=neme nyntapHn% Temune T.n WyxEéwHe nanépTHU: TUKep\ bINTEB.Me
=bIXEHHE MHOoPMaLN TyNHK*
- N.T.MnetT\cem natHe nbiMa: Nynémcemne CEHapCeH XETnaHél.CeH =bIXEHEB.ceHe
€HnaHma: cénrtaenama B.peHce MnblHN*
- TEKCTpa repomrceH LWyXLHe =np.nneTekeH BbIpEHCEHE TynMa nyntapHn®
- CEHapcCeH .=-x.f.ne XETNaHELl.CeHe: KEMEN-TYMEMHE TULLUKEPH.-CEHAHE Man M.T.M
3TeMn.X bIpnéx.ceMrne naxanéx.ceHe €wa XblBac: blpéna ycana YysAc XEHEXycem
aTanaHca nblHK*
- UNemn. nutTepaTypa XaHp.CeH (T.ps. loMax: Kanas: CEBE: onTapy) T.N YUPEMMEX.CEHE
KypMa B.peHce MblHN?

4 knacc
Xapkamnéx pesyrnbmady.cemM%
- BYNaB XapkaMm aTanaHés.L.H M.H Tepu N.ATEP.LWI. NYAHUHE EHNAaHHN®
- T.HYe nuTepaTypa nN\NMMHYe 4YéBawl nuTepaTypuyH T\nM Te nanépmannax nbICEK
NynHWHE éHnaHca NblHU™
- 3TeMI.X =bIPYNEX.H NystHNEXHEe EHNaHMa: XMcenneme: yHna KnineHve B.peHce nblHn*
- ayaceH BynaB MynTapynéx. =up.nfieHHune n.pfex xawnae=€ nyntapynéx. Te
amanaHca nblHu?
lMpedmemceH n.pn.xsn. pesynbmay.cem%
- M.p bINTYNax T.pA. NO3MUMM MyNMa NynTapHUHE EHNaHHW: B.CEHYEH M.pHe cywnnaca
nrme e Xen.H ypéxna wyxeLwHe nanéptMma B.peHHU™
- nNuTepaTtypa BynaB.H NpeaMeY.H Luanall.HYe MNpOoeKTCeEM MypHE=raHé man B.peH\
3agayvceM napTMa: B.CeHe TaTca namannun =yn-n.p nanéptma B.peHce MNblHU*
- nnemn. nutepartypa TEéBaH Xanéx KyrbTYpuUH M.ATep.wWwsl. nampam. nyriHMHe éca XyHu:
nnemsn. nutepaTypa xannas.ceHe \Hep eaUHULM NeK NblLLEHMA B.peEHCE =UTHN?
[MpedmeméH nadlipam pesyrnbmay.cem%
- (bONbKMOp XannaBHe aBTOP XaWnasB.HYEH yMépca WUnMe: Npo3a XaHp.ceHe (omax:
Kanae: NOBECTb) yNépma: T.n nannmceHe nanéptma n.jaHu®
- TEKCTpa unems. CEHapféx men.ceHe (TaHnawTapy: cénaTnaHtapy: anuTeT: Ten.p xXyT
KanaHu: pudma: cacé =bIp€B.) TynMma nyntapHu®



- UNEeM. TeKCTNa aHcaT ECNENEX TeKCY.CeH YMPEMNEX.CeHe nanépTma n.fHu*

- Xannae ElnéxHe n.p T.B.pe (3aBsA3Ka - .= aTanaHéB. — KyNbMMHAUM — pa3sBa3ka® .=
ny=nameéLl. - .= atanaHés. — Yn X.p\Ns1. caMaHT - .= B.=.) Kypma nynrtapHu*

- repost: YHEH XETNaHEéB. TaTa TeKCTpa T\pp.H MAHE XapaKTEepPUCTUKN TEPEX XaK nama:
reponceHe xak naHn TEPEX aBTOP B.CEM =MHE M.HSIe Ky=na NéxHuHe Yyxrama n.jHu*

- nMTepaTypa xaunaB. =MHYEH aHcaT kanaca nama (Bén xanéxéH e aBTop Xawnas.:
YHEH T.C. (Mpo3a: No33u: gpama): xaHp. (fomax: NoOBeCTb-toMax: kanas: ObinvHa: Mud:
Xanan: CéBé: Nbeca): CHOXeTpU T.N N.pCEM: XalNaBEéH T.M LWYyXELL.) N.JAHN*

- aBTopna: yHEH nynTapynéx.ne K.CKeH nannawTapma (nucartenb: No3T* NUP.H BEXETPU
€ Marnapaxpu camaHaceH4ye NypEHHE® M.H =MHYEH =blpaTb € =bIpHE) NynTapHn*

- QaBTOPEH TaTa Xxapnép-xém.H KEMEnHe nanéprca nuTepatypa Xxawunas.H
nepcoHax.ceHe xak nama n.jiHn?

MpeaMeT coaepsKaHmii\
1 xkaace

LlLkyna kasip-xa B.peHMe? (2 cex?) 3On. xan. wkyn aun? (Unemn. camaxnéx
m.HYuHe =umme rnynéwakaH npeomem — numepamypa eyrnae.) Xawnas? Knemn.
xannas?

Xanéx cémaxnéx.? (4 cex?) Xanéx cémaxnéx. (céssu-toppn)? Y.H\-Mbixpas
césBu-toppu? Lytnae cesBucem? XépépTtkanapéwcem?Tynmannm tomaxcem?

lOmax ona TéppuHue... (1 cex?) FOmaxcem? «[llykaHe omax.»? «Ynana Xx.p
avya»?

Béne BbinaTnép? (2 cex?) CéBénaca =bIpHE xannaBceM? +blpaB=€ xannaHé
tomax? B?CyteeB «LLéwmnne képaHTaw» tomax?

Tettrecem (1 cex?)? LLU\Tn. césécem? ([1?+dnky= «EmcaHca néxamb Kamryp»:
M?Bonkos «[1é€p=a xypan=ucem»: H?Kapau «[lynépa»)

Avacem =uHuYeH (2 cex?)? [lpo3éna =bipHE xannaescem? «KanaB» éHna,?(
H?Nwernmeu «Xynny n.=epHux: 1?7 SHkkyceH «AHHex»: U?Mukynad. «Apby3» cylnaca
un)? KanaBpa M.H =uMH4YeH kanaun? Kanae a4.?(J/1?CapuHe «ApmaH agépmamab»)

Y.p yyHceM =uHYeH (3 cex?)? lOntapy? M?+énky= «Xyp a=u»? KO?Muwwiwmn
«Jlawana kawkép»? O7?lNeyHnkoB «Ycana B.peHTH. nytek»? E?YapywuH «Tomka
T.n.k.cem»? B?CyTteeB «Kémna an.Hue»?

TaBpanax — acamné T.H4Ye (1 cex?)? A?léptra «+ymép Tawwm»? A?blxpa
«Mykan»? J1?CapuHe «BépmaHTa»?

Kunce =utp xaBacna x.n? (3 cex?)? B?3kren «Op»? lM?+énky= «bltapmn
xJ»? J1?CmonnHa «Tésankkm»? B?0kten «X.n1 Myun»? [M?+énky= «TEBaNKKN»?
E?Ky3Hey «+emeHne Cus. Myun»? J1?Canamnu «HOp n.pun»? «Uk. waptnama»?

Ava — néya cémaxnéx.? (3 cex?)? KynneHxu césé-top€? Y.H\-mbixpaB CEBBU-
toppun? XeBEpT cémax? Tynmannu tomaxcem? lNynmacna xanan? B.=c.p Takmak? LL\T?

lOmax atém: rontaptém? (1 cex?)? Ynén xanan.cem? «Tun.ne Kayaka taku»?

Mup.H Béné-kyné(1 cex?)? J1?CopoknHa «lMykaHe»? KO?Cunam «lUak-wak-
wak»? P?Capnu «Tawnate Mnemnu»?

Avacem =uHueH (4 cex?)? H?blgapan «Yépaw aun»? Opgem lanu «lbicEk
=»? B?TonsBkuH «WHkek»? P?Capnu «/kepu.k»? A?blxpa kanas.cem? H?Kapan
«Maképmap.»? M?CanuxoB «Ycénné kaHy»? B OceeBa «blpé .=»? H?7Porayes
«lMyné=cem»?

Y.p yyHcem =uHueH (3 cex?)? N?Akosnes «Xypa=ka»? A?blxpa «lUypka»?
E?YapywinH « Tomka nwme B.peHHN»? K?YykoBcknin «Y.p.n kynate»? 3?Lnm «LWanana
kanta»? «[akwana népéHték»? 0?MeTtpoB «llyTeHe»? W?Mankan « Tépu»?
C?Acamar «Mésa»? O?TeyHnKoB «Y.p YyHCEM Te =bIHCEM NeKex»?



TaBpanéx — acamné T.HYe (2 cex?)? C?CoKONUHCKNUA «+yMEp»? [M?+énky=
«tYMEP YM.H»? X?+eMmeH. «+ypKyHHe»? B?TapaBaTt «KEHTEp =.pwbiB.HYe»? A?blxpa
«+ypxu unem»?

2 knacc

Wkyna (3 cex?) «Jlutepatypa BynaB.» npegMeTEH 2-M.W Knacc Bannm
nanéptHé  T.nnesceMne 3agadvcemM? « Wnemn. xanvnasB»: «aBTOp»: «Xannaspwu
CEHapceMy: «xannaBpa CEHNaHE .= WN.pKN» EHnaB.ceM? +ynna BynaHEé 4n UHTepecs.
K.HekeceMm (KTB)

M.H-wun Bén TéBaH =.p-wbiB (7 cex?) CaBHEé =.p: YéBaw =.p-wbIB.?
My6nuumctrnka xavnae.H T.n ynpémnéx.? Césénaca =blpHé xannas.? Mnewmn. xannas*
Xa=aT-XypHarnceH4ye T.N1 nynakaH Tekctcem? Ecnénéx xannas.* yHEH ThITEM.Ne Y.nxn?
M.H-wun BEn TéeaH =.p-wbiB? (KTB) Césénaca =bipHE nnemn. xannas?

K.pkyHHe (7 cex?) K.pKyHHe =MH4YeH =blpHE céBEéceM? K.pKyHHE =MHYEH =bIpHE
kanasceMm? «TaHnawTapy»: «anuteT» €éHnacem? CaBa eBEépné népkenece =blpHa
KanaB? Xypa K.pKyHHe? +yT =aHTanéka CEHnakaH mnemn. xannascem?blntéH Tymné
K.pkyHHe? (KTB) Kanynné kanasceHunm .= artanaHéB.? CEHnaBné xawmnaBceH4u
CéHapnéx men.cem? inemn. xannae TeMu: T.n Wyxew.?

Xanéx cémaxnéx.H4yeH (22 cex?) Xanéx cémaxnéx.? Tynmannu romaxcem?
Mynmacna xanancem? XyTnam e B.=c.p TakmakceM? Xanéx cémaxnéx.? (KTB) Ména
toppucem? Béné toppucem? +ésapHn? [llynnew\ césBucem? Kun-nbiw? AvaceH
nypHé=.? YépawceH ava-néva Bénnmcem? Cénavné: bIpé KEMENNE nynma M.H
n.4.KkpeHKkpeH B.peH (KTB)? Ynén xanan.cem? Wéna omax.cem? Y.p yyHcem =uHYEH
KanakaH tomMaxceM? Y.p YyyHCeM =MHYEeH KanakaH aBTop loMax.ceM? +yT  =aHTanék
nyném.ceM =uH4YeH =bIpHEé tomaxceM? [up.H kun-nbiw? (KTB) Acamné romaxcem?
ABTop tomax.ceM? CéBénna =blpHé OMaxcem? +yT =aHTanék =WH4YEeH =bIpHa
tomaxcem? ABTOpP =bIpHE néna tomax.? KOmax T.H4UnH4e? (KTB)

Anup Tycné Tta xaBacné a4vacem? (8 cex?) [1?XycaHkan «lUkyn aun»? C?
MBaHoB «Canépnéx =mHyeH»? CéBénna TaTa npos3énna tontapy? Kanaepu .=ceH
atanaHés.? KanaBpu céHapcem? LUN\tn. Césécem? KanaBpu .=CeH aTanaHéB.?
KanaeéH T1.n wyxéw.? T.n.Hmennu: n.nmennu kawHun ytémpax? (KTB) Céénaca =bipHé
w\Tn. kanaescem? Xannaspu T.n cEHapceM? XannaseH T.M wyxew.?

,= Tenen te caBéHé= K\peT? (10 cex?) KanaBéH T.n wyxéw.? Y.p yyHceMm
=MHYeH KanakaH tomaxcem? Wnemn. xawnnaespu cEHapniéx men.cem? X. xaka=akaH
B.=eH kanékcem? (KTB) Mana tomax.? MMbicék kanénéwné céeénna xaunnas (noama)?
Kanaespu .=.H atanaHés.? Yn =mB.4 camaHT? Kanas nnaH.? Cé&sénaca =bIpHE nnemn.
Xannae K.B.N.X.: CEHapnéx.? KanaB=€ kéMEnHe xamnaBpa nanépHn? ABTOp TaTa
kanaB=€? ,= =bIHHa unem k\peT1? (KTB)

X.n (7 cex?) +yT =aHTanék nyném.ceHe cémaxna \kepHun? CEHnaB Tymannu
xaT.pcemne mencem? AHcaT €cnénéx xaunas.H ynpamnéx.cem? Cémaxné \kepdy.kcem
TyHn? CéHapnéx men.cem? KanaBpu .=ceH atanaHés.? KanaB=€ KEMEN. nanépHu?
AsTop tomax.? Acamné x.n? (KTB) B?3kTeneH «lOp nuke» céBBu? +yT =aHTanék
nnem.?

TéBaH kun-nbiwpa (3 cex?) T.HYepe 4M XaKknu- MaHaH opaTtHE aHHe? Cémaxné
\kepy.k? Kynéw Tymannm mencem? TekcTpa KanamaH aBTop LyXall- KEMEn. nanapHu?

Kuny. bipé =ypkyHHe? (7 cex?) Céé? CénnaBné kanaB? +ypKyHHe an
napate TaBpaHa? (KTB) lMybnuuuctuka xawnas.? [Manpamcem (getanbcem)? X.Ben
naxaTb: op KaaTb? K.=ex =ynna nycnaHatb? Xannae TaTa \Hep=. \kepy.K.? +ypKyHHE?
+yT =aHTanéka céHaHn? CéBépn cémaxceH W.pkn? TaHnawTapy? MaHéH topaTHé
K.Heke? (KTB)

Y.p yyHcem — nup.H Tyccem? (11 cex?) XannaB A4.: cogepxaHun. TaTta T.n
Wwyxéw.? Xannaspun camaHtcem? Xavnas Temu TaTta a4.? '? Jlyy « Y.ke=cem M.HLU.H



cvB.HH.»? KanaB Tata céHnas? KawHu kanék oppa écrta? CéHnaB men.cem? Y.p
yyHcem -nup.H TycceMm? (KTB) M? lNpuwBnH «+éménttan»? Teména T.n wyxeéw? K?
YykoBckunn «Héx y.nnu»? Kanag: caHnas: nnaH? KOpaTHE 4.p yyHcemM? TaHnawTtapy?
Teména 1.n wyxéw? [? XapnamneeB «+blpna nu=ceH»? Kanae nnaH.? B? 3axogep
«Mynkay =ypu»? Kanas? lOmax?

IceH — TépaH T.HYMH4Ye? (10cex?) H? MatBeeB « [l.p Néxpu KNbIBE=CeM»?
Kanas? CénnaB? MyxtaBné eHTew.m.p AHgpuaH Hwukonaes? (KTB) +7? Onkep
«fOmaH»? [? OpnoB «BépmaHEH n.ppem.w KyydeHe=.» kanas? M? Bonkosa
«XypnéxaH: aH xypnaH» césé? P? Capnn «K\n.» césé? H?CnaakoB «[lyné TEBEHHMU»?
Kanas? Kanaca nann? +y =wutp.? (KTB) +aHTanék: yHéH nannucem? Cénnéxna
CEHapnéx?

+y ynéxHe K.T.M.p? (7 cex?) Césépa Tynémcem nanépHun? CaBé =bIpéB.?
Cénnasné kanaspu .= N.pkn? Cénnaené céesépun .= n.pkn? KO? Cunam «YT€ =mHYe
BEpMaHTa» KanaB: YHEH nnaH.? MaHéH topatHé k.Heke? (KTB) A? Kocteukun
«YTépa»? /Hep=. TaTa céBé= \kepu.k.cem? [?Tan-Mépca «Xupte»?

3 knacc

AK =nTp. ceHTAbPL??? (3 cex?) lNpeameTéH 3-m.W Knacc Bannu nNanéptHé
T.NNeB.cemne 3agadncem? (+ampékna B.peHHM 4yyn =uH4e? B.peHH. nawa?) Kanas:
KanaBpu CcEHapceMm: Kanaepu .= artanaHés.?(Ménép xynnu?) llynémcem: céHapceH
.=.Cemne XETNaHéLl.CeH XyLLWNHYN =bIXEHY? (UM xakné napHe?)

Yépaw =.pwbIB.?(5 cex?) Yésaw pecnybnukuH [laTwanéx aTtpubyy.cem?
(TéBaH =.p WhbIB — NUP.H aHHe?) Kanas a4.: Temu: T.n wyxéw.? (bintéH =.p?) Césénné
XannaB: YHTU KEMEN-TYMEM: CEHapriéxna nanéptynéx men.cem?(J1énké =.p weiBpa?)
Tycnéx cémax.? C? BuwHescknn? IN.1.mMneT\ ypok.?

K\pkyHHe?(7 cex?) K.p ny=naméi.H CEHNEX.ceM: B.CEHe CEHnamannu
mencem?(K.pxu céHcem?) KTB? +ym m.H4ye acamné ma nysH? bInTéH K.pkyHHe
CEHnéx.ceM: B.ceHe céHnaHu? (K.p nacap.?) Cénnasné kanas? CéHapcem? CEHapnéx
men.cem?(K.pxu Bé€pmaHTa? K.pxu Xyp€H?) XannaBEéH CloXeT atanaHés.? (+yn=€7?)
Césénaca =bIpHé céHnaené xannas? (Cue.TeT =aHTanék?) l.1.mnet\ ypok.?

Xanéx cémaxnéx.? (13 cex?) Tynmannu omMaxcem — Xxanéx CEMaxnéx.H

T.Crn.x.cem?
Béné-wéna toppu-céeBn? Adya-nédya Bénnmcem? (Aka M.HNe TéBa==.; TyTép
népaxmanna? ) Ava-néya Bénmnucem?+epem nycca sup akpeém? LUEN-weénépunne?)
Xéw-n.p xyckaHy Bénnmn n.pkn?(Ynéxna x.senne?) lNMynmacna xanan?(Ak tenen!) KTB?
+ym m.Hye acamsié ma rysH? +bipaB=écem xannaHé nynvacna xanancem? (EcaHceHe
eptce kunHu?) KOntapycem? (Yna kypakna Tun.? Yna kypakna Twn.?) [Mposénna
tontapycem? HOntapyceH TbiTém.? (Makwana kawkép?Tun. Tycna Kponuk Tyc?)
BaTtTnceH cémax.cem? AHarpammécem? LLlapapécem? Jloropudpcem?

Ynén néx.H4eH anup: tyccem??? (4 cex?) Ynéncem? ['? FOmapT? Hon kapan.?
Bubnunpen?Ty =nHYeH aHHE Ynén? Ynén xanan.cem? Mudcem? XananceH nypHE=pu
BbIPEH.Ne n.nTep.w.?(+yHaTné ypxamax?)

lOmax ona TéppuHye? (9 cex?) Yéraw xanéx romax.? Y.p 4yH tomax.cem?(Hee
TakaceM?) KTB? Auanéx — cagék eéExém?(X\penn. OHesHUK? H? WweHmed?) T.pn.
xanéx tomax.cem? Acamné tomaxcem? (Kypan tomax.?) T.pn. xanéx tomax.cem?
Acamné tomaxcem? (Makwana ménép?) Acamné tomaxcem? KOmax eH =.pwbiB.?
ABTOp toMax.ceM?TuH.c KykpuHie? A?C? MNyLwkuH?

Acamné x.n? (7 cex?) [loasu xamnas.ceH4Yn CEHapnéx wmen.cem? (X.n
ny=naméw..? X.nne?) Xannaspu cé€Hapcem? (X.nnexm =y kyH.cem?) KOmaxpa céHnaHHé
BEXETNa CEHapceH xapakTep.H wannawés.? (Xelpna Yépéw Tata YpTEW M.HLI.H
anaHax cum.c;) Césénaca =blpH& wnemn. xanmnaeceH k.seune 4.nxu? (MA.nT.pne?
Xanéx xawnae. manné?) Kanas Temu: TbiTEM.: T.n wyxéw.?(Mynkay wn.p.ne?) KTB



lMup.H n.y.k meamp? Kanaes Temu: TbiITEM.: T.n wWyxéw.? (HamécnaHakaH =.HTep\=.?
ManTaHxu op?)

Anup - cénanné ayacem? (22 cex?)? Mémék? H? Kapaii? +biBépakaH a4a? M?
kanunb? MNynéwakan? P? MuHatynnuu? LLUéHa kémnuH wénn? A? MNankmH? Yeuvek
=bIxxn? H? MBaHoB? K.peH T\ne? N? Wyxwmn? MNysHnéx xakHe .=nekeH =e= n.net??
Bonkos? Xépas=&€? J1? Kosantwok? Xépas=€? J1? Kosanwok? KTB BépmaH Kanas.cem?
Xanxa=é? A? EpycnaHoB? Xanxa=€? A? EpycnaHoB? XénHe =e= topaTHE Ynén?0?
Yannba? XénHe =e= topaTtHé Ynén?0? Yaunba? XénHe =e= topaTHEé Ynén?0?
Yannbn? LWésé= Butpe? Ncmanm Micemnek? AcanHe wkyn.? Bsayecnas Ap-Ceprn? KTB
W.pu-maspa nup.H myccem? T1.T.MneT\ ypok.?

+yp xaBacnéx.? (10 cex?) +ypxu T.H4e?H? VIcMyKkoB? +ypKyHHe ny=naHaTb?
1? CmonuHa? Ew.n was? H? HekpacoB? +ypxu BENE? Ynén Muwwm?  +ypxu
BépmaHTa? M.Tpu Kunek? +e=n.n? A? Katran? MantaHxu x.Ben? [? CHerupes?
+ypKyHHe =uTceH? K? MBaHoB? TaBpaHa unem k\pe==.?H? MaTtBeeB? +ypxu KyH? A?
AptembeB? KTB W.pu-maepa nup.H myccem? T1.T.mnet\ ypok.?

K.pneH. Bép=€ =.p =uMH4Ye Tax=aH? (4 cex?) MantaHxu kyH? A? Anka? A?
MankuH? +ymép ky==yn.? Bép=& =ékép. (acamn\)? KO? Hukonaesa? Xyp=€& x.p? A?
Tumban? bepnuHTn nanék? A? Kartran? +.p ynmu cytma kanHu? A? Kuney? AH
nyntép Bép=€? N7 ON3nnH?

U\p 4yyH T.HUM? (8 cex?) AnTpamaH kéBakancem? H? NweHnTten? Kawképcemne
=an=éHn? +? Ankep? EcaHna Xypa=ka? H? VeaHos? YpTéw? H? MaTeees? +apa
=ep=n? H? MarBeeB? KTB Imax eH =.pwbiB.? Cépkka? O?CaBaHaeeBa? Kalukép
TaBépén.? [? OpnoB?

blrapanmun: acpaH kanmm TéBaH TaBpanéx? (10 cex?) On kK\nm? N?
Ay6aHoB? +un aun? B? XaputoHoB? +yxaty? 7?7 Opnos? +yn=\peB=. Bépécem?
M.n.tcem: é=ta Backatép? M? Bonkoa? ll.n.tcem — wyp nytekcem? P? Capnu?
OpamHé xakné ysecem? TapéxHé Taka? X? Yap? Jl.n.w? X? KOnTtawes? +ynnaxu
KaHnkyn? ¥Y? Muwwmn? K\n. x.ppunye? "? Xapnambes? N.1.mneT\ ypok.? Jlutepatypa
ysB.?

4 knacc
ABaH-n wKyn cakkun. (3 cex?) «CeHTabpb np.»? «K.pxu kEMEn» césécem?
«KanaB céHap.cem»? «Kanaspu .= aTanaHéB.» éHnasceM ([MaBan Mukkynb TaTa
MeT.p)? MNMynémceH: CEHapCeH .=cemne XETNaHall.CeH XyLLWNHYM =bIXEHY (ManTaHxu
yuutene)?
Kunce =utp. Tynéx k.p (6 cex?) «K.pxu unem» céé? «CeHTabpb» kanas? KTB +yT
T.HYe biITam.H4Ye? «K.pxu BépmaHTa»: «Xyp Kanék =yn.» césécem? Kanas 4. TeMu:
T.n wyxaw. (TépHacem)? Cépénna xawnasB: YHTM KEMEN-TYWEM: CEHapnéxna
nanéptynéx men.cem? (K.pkyHHe maképatb? TymHe xbiBMa .JiK.perimeH)? KTB CasHé
eH — Yépaw =.pwbiB.?
Ky Bén maH TéBaH =.puwbIB (6 cex?) «T.pneH4y.k» énnae (TésaH 4y.nxe? On — Yyésall
aun)? «Xanan» éHnas? N?A?AxkoBneB 4yéBawl xanéxHe naHé xanan? +.knedH\nn.
XaBxanaHynné cépénna xavnascem (9On-yieawl)? Xawmnas T.c.cem? «Acaun\» €Hnas
(«Hapcnu» nuyeTtneHH. =yn)? «YH ATHe aTeMn.x mMaHm.» xawnas? KTB CaBHE eH
Yéaw =.pwbIB.?
Mup.H Wéna-n.pke (2 cex?) Cérapnéx men.cem («Ména-in.pke)? XainaséH croxeT
aTanaHés.? 4Yn cmnB.4 camaHT (X.nnexu KyHceHye)?
Yéesw xanéx cémaxnéx.H4yeH (10 cex?) KOmaxcem? (KysiH Tyc? Ménép tomax.?)
KTB MypHé=paH xaknn =yk? Xanancem? (Mynkay?)Ynén xanan.cem?
«Ynéncem» xanan? BattuceHn cémax.cem? YaB toppucem? Béneé oppmucem? Croxetné
topécem? Butnew\ Takmak.cem? LL\tcem? KTB XanéxceH BENE apun? Xanéx
toppucem?



LWypé rop =ycaccéH (4 cex?) H? CnagkoB «[.ppem.w op»? B? KanoaHos «KaHé=né
weénnéx»? H? CnagkoB? Kanékcem é=ta =biB€pa==.?7 [? OpnoB «Képnau»? B?
KanosiHoB « TémaHana weéwmn»? KTB  [lypHé=paH xaknun =yk?

Kycem — maHéH Tyccem (8 cex?) MeaH LUyxwn «+un =yHa»? A? NankuH «MatemaTuka
Mbickapu»? KTB +yT T.H4Ye biTam.H4e? B? Omutpues «Hanné napHe»? [xek JIOHOOH
«Kunw =nH4yeH =\pekeH xanan»? K? pya «Makéntn»? KTB ,n.kxuHe aca uncen?

blpéna ycan (6 cex?) J1? B? MapTbsHoBa «Y.nxec.p MBaHu»? ? MoxapoB «Xénma
BEppu»? A? M? lNopbkun «3pxun myyune JleHbka»? KTB ,n.kxuHe aca nncen? Ockap
Yanneg «+bIBax TyC»?

ATTe-aHHe nyppu — Tenewn tata nysaHnéx (4 cex?) J1? CmupHoBa «Cénka toppu»?
A?CMONNH «AHHe- nup.H T.HYe»? KO? ApTamoHoB «+Ekép»? KTB +yT T.HYe biITaM.HYye?
M? Yxcan «YcnaH Kanék romax.»?

+ypPKyHHe =MuTceccC.H... (3 cex?) H? lNpokonbeB «+ypkyHHe ny=naHatb»? K? TypxaH
«+ypkyHHe»? A? CaBenbeB «LUéHkeépy knnHm»? I? Oprnos «Kypak»? H? MatBeeB «+.p
bIxépaH BEpaHaTb»? C? EceHnH «CeHkep manx»? ['? AkTawl «+yMEp XblI==EH»?
Bép=é k.pneH. 4yyx (3 cex?) H? EBctaBbeB «AMEW nun.»? A? ,=x.n «,==mnH4ye»? KTB
AvanéxéH acamné acamaud.? Myca [xkanunb «Ypacép»? A? KnemeHTbeB «3nup
=.HTEepT.M.p»?

/ceH-TépaH T.HYMH4e (3 cex?) KOxma Muwwmn «Kypék akagemuk.»? KTB T.Hue T.pn.
T.cne nnemn.? M? AxmaHa «+yMép Xbl==EH BEpMaHTa»? A? ApTtembeB «EnokK
CEPT.HYEN?

Y.p uyHcem — nup.H Tyccem (8 cex?) C? Capman «Césép ky==yn.»? B? BuaHku
«Pakcem é=Ta x.n ka=a==.»? A? KénkaHn «/biTéna kywak»? KTB blnxaHHé Bép=é
=yn.cem? ®? E? AdaHacbeB «JlawaHna =énHn»? HKO? [leTpoB-Bupban «TépHa
Tawwmn»? A? KynpuH «Mapnycna LWynbkké»? M7 XycaHkan «X.p\ X.BeN X.pefice aH4y.»?
KTB T.H4e T.pn. T.cne nnemn.?

+y ny=naHu. (2 cex?) I'? depopoB « +y =uTp.»? «+ynnaxm BépmaHta»? abagynna
Tykan «+ynna»? 7 OpnosB «ABryct»?

JNlntepatypa BynaB.H Tematuk €nné nnad. 1 knacc (33 cex?)

Ne Pasgen? Ypok Temu CexeTceH
/1 LYY,
1 | lUkyna Kkasap-xa B.peHMe? (2 cex?)
on. xan. wkyn a4n? (Unemsn. camaxnéx m.HyuHe =umme nynéwaxkaH 1
npedmem — numepamypa eynas.) (3-4 cTp?)
2 | Xannas? Nnemn. xannas? (4-7 c1p?) 1
3 | Xanéx cémaxnéx.? (4 cex?)

Xanéx cémaxnéx. (céssu-toppu)? (9-10 cTp?) 1
4 | Y.H\-bixpaB céssu-toppn? (10-11 ctp?) 1
5 | Wytnas céeBucem? (12-13 ctp?) 1
6 | XéeépTtkanapéwcem?Tynmannun tomaxcem? (13-14ctp?) 1
7 | Omax ona TéppuHye... (1 cex?)

FOmaxcem? «llykaHe tomax.»? «Ynana x.p a4ya»? 1
8 | Béné BbinaTnép? (2 cex?)

Cépénaca =bIpHé xannascem? (25-28 cTp?) 1
9 | +bipaB=¢€ xannaHé tomax? B?CyteeB «lLéwunne képaHTal» romMax? 1
10 | Tetrecem (1 cex?)

LL\Tn. césécem? ([1?7+inky= «Emcarca néxamb Kamnyp»(31 c¢?): 1

M?Bonkoe «[l1ép=a xypan=ucem»(41-42). H?Kapat «[lynépa») (43
cTp?)




Avyacem =uHu4eH (2 cex?)

11 |lpos3éna =blpHé xamnascem? «Kanaes» énnas? (H?UNweHmel 1
«Xynny n.=epHu»: [1? SkkyceH «AHHe»: W?Mukynad. «Apby3»
cytinaca urn)

12 | KanaBpa M.H =umH4YeH kanaHwn? Kanae a4.? (/1?CapuHe «ApmaH 1
asépmamb»)

13 | Y.p yyHceM =uHYeH (3 cex?)

OnTapy? MN?+énky= «Xyp a=m»? KO?Muwwm «Jlawana Kawkep»? 1

14 | O?MNeyHnkoB «Ycana B.peHTH. nytek»? E?YHapywuH «Tomka 1
T.N.K.CEM»?

15 | B?CyteeB «Kémna an.H4e»? 1

16 | TaBpanix — acamneé T.H4Ye (1 cex?)

A?lMéptTta «+ymép Tawwm»? AZ?blxpa «[lykau»? J1?CapuHe 1
«BépmaHTa»?

17 | Knnce =uTp xaBacnia x.n? (3 cex?)

B?3kten «Op»? M?+énky= «bltapmu x.n»? J1?CmonuHa 1
«TéBankkn»?

18 | B?3kten «X.n  Myun»? [1?7+énky= «Tésankkm»? E?KysHeL 1
«+emeHne Cnee.Myun»?

19 | J1?Canamnu «HOp n.pun»? «VK. waptnama»? 1

20 | Aya — néya cémaxnéx.? (3 cex?)

KynneHxu césé-topé (cTp?15-17) 1

21 | Y.H\-nbixpaB céBBu-toppn? XEBEPT cémax? Tynmannm romaxcem? 1

22 | Nynmacna xanan? B.=c.p Takmak? LWL\t? 1

23 | FOmax aTtém: rontaptém? (1 cex?)

Ynén xanan.cem? «Tun.ne Kavyaka Takm»? 1

24 | Nup.H Béneé-kyné(1 cex?)

N?CopoknHa «[lykaHe»? HKO?Cunam «lWak-wak-wak»? P?Capnn 1
«Tawnate Unemnux»?

25 | A4aceM =MHYeH (4 cex?)

H?blpapan «4Yésaw aun»? Opgem Manu «[lbICEk .=»7? 1

26 | B?TonaBkuH «Hkek» P?Capnu «/kepy.k»? 1

27 | A?blxpa kanaB.cem? H?Kapan «Maképmap.»? 1

28 | M?CanuxoB «Ycénné kaHy»? B OceeBa «blpé .=»? H?Porauyes 1
«lyné=cem»?

29 | Y.p yyHceM =uHueH (3 cex?)

N?AkoBneB «Xypa=ka»? A?blxpa «llypka»? E?YapywuH «Tomka 1
VULIME B.pEHHU»?

30 | K?UykoBckmn  «Y.p.n  kynatb»? J?Wum «lWanana «kanta»? 1
«lMakwana nEpEHTEK»?

31 | l0?MetpoB «[yTeHe»? U?Mankan «Tépu»? C?AcamaT «Mésa»? 1
O7?MNeYHnkoB «Y.p YyHCEM Te =blHCEM NEeKex»?

32 | TaBpanéx — acamneé T.H4Ye (2cex?)

C?CoKonUHCKUN «+ymep»? M?+Enky= «+ymMEp yM.H»? 1

33 | X?+emeH. «+ypkyHHe»? B?TapaBat «KEHTEP =.plbiB.HYE»? 1
A?blxpa «+ypxu nnem»?

JlutepaTypa BynaB. ypoK.CeH TemMaTuka nnaH. 2 knacc (102 cex?)
| Yp? | Pasgen? Ypok Temu | Cex?




LWkyna(3 cex?)

1 «JlutepaTypa BynaB.» npeaMeTeH 2-M.Ll Kracc Bannu nanéptHe 1
T.nnescemne 3agayncem? (Yn caBéHE=né kyH? XyTna B.peHMe
TbiITEHAKaHa)

2 « Wnemn. xannae»: «aBTOp». «XauWfiaBpu CaHapCeMm»:. «xannaBpg 1
CEHNAHE .= N.pKn» éHnas.cem? (YepHun)

3 +ynna BynaHa um uHtepecn. K.Hekecem (KTB) 1
M.H-wm Bén TéBaH =.p-wwbIB (7 cex?)

4 CaBHé =.p: Yépaw =.p-wbiB.? (CaBHE =.p: Yépaw =.pwbiB.? 1
Yépal =.pLbIB.)

5 My6nnymnctnka xannae.H T.N yNpEMNEX.? (Anas) 1

6 Césénaca =bIpHé xannas.? (+.pwbIBEMEP Ny=riaMéLLl.) 1

7 Mnemn. xamnas* xa=aT-XypHanceHde T.1 MynakaH TekcTcem? 1
(TéBaH 4.nxeHe aH MaHép? Yépawna)

8 Ecnén=x xannae.* yH&H TbiTéM.Nne 4.nxu? (AcaTTe-acaHHECeH 1
=bIpYNéx.)

9 M.H-wwm Bén TéBaH =.p-wbIB? (KTB) (1?7 XycaHkan «CaBHé =.p: 1
Yépaw =.p-wbiB.»: KOxma M? Yépaw =.p-bIB.)

10 | Césénaca =blpHE unemn. xannas? (3nup NyrHé: nyp: nynatnép) 1
K.pKkyHHe (7 cex?)

11 | K.pKyHHE =nHYeH =bIpHé céBéceM? (CbiBé nyn =y kyH.? K.p up.?) 1

12 | KipKyHHEe =MH4YeH =blpHE KanaBceMm? «TaHnawTapy»: «3nuTeT» 1
éHnasceM? (K.p =utp.? blntéH =ymép)

13 | CaBa eBépné népkenece =bipHa kanae? (Cum.c xypan=€? 3cup 1
nakwa KypHé-u ;)

14 | Xypa K.pKyHHe? +yT =aHTanéka CEHnakaH unems. xawmnascem? 1
(Xypa K.pkyHHE? K.pKyHHE?)

15 | blnTtéH Tymné K.pkyHHe? (KTB) (LeBne c?13-16) 1

16 | Kanynné kanaBceHun .= aTanaHéB.? CEHnaené xannaBCeH4Yn 1
céHapnéx men.cem? (TépHacem? K.pkyHHe)

17 | inemn. xannae Temun: 17.n wyxew.? (X.n napac yMm.H) 1
Xanéx cémaxnéx.H4yeH (22 cex?)

18 | Xanéx cémaxnéx.? Tynmannu romaxcem? 1

19 | MNynmacna xanancem? 1

20 | XyTtnam e B.=C.p Takmakcem? 1

21 | Xanéx cémaxnéx.? (KTB) 1

22 | éna ropprcem? 1

23 | Béneé oppucem? +€BapHn? (+€BapHu roppucemMm? +EBapHN YymnHK) 1

24 | Nynnew\ céssucem? (Y.p.n) 1

25 | Kun-nbiw? AyaceH nypHé=.? (Llesne 20 -24 c?) 1

26 | YésauwceH aya-névya BEMMMCEM? 1

27 | Cénauné: bIpé KEMENNE nyriMa M.H N.4y.KpeHKpeH B.peH (KTB) 1
(WeBne 25-30 c?)

28 | Ynén xanan.cem? (Acamar K.nep.) 1

29 | Néna omax.cem? (KuHemu: MEHYK. TaTa 4énap 4Yéx) 1

30 | Y.p YyHCEM =MHYEH KanakaH tomaxcem? (+ETKEH yna =ypucem) 1

31 | Y.p yyHCeM =mMHYeH KanakaH aBTop tomax.cem? (LUukn. weéwm) 1

32 | +yT =aHTanék nyném.ceM =WHYEeH =bIpHE tomaxcem? (+unne 1
X.sen? TeTTe-tomax)

33 | Mup.H knn-nbiw? (KTB) (c? 31-36) 1




34 | Acamné romaxcem? (Capé aucr) 1

35 | ABTop tomax.cem? (Yxmax VBaH) 1

36 | Céénna =bIpHE tomaxceM? (+blpfiaHa KancaH) 1

37 | +yT =aHTanék =uMH4YeH =bIpHé tomaxcem? (K\n.) 1

38 | ABTOp =bIpHé néna tomax.? (Mypté) 1

39 | lOmax T1.HYmMH4e? (KTB) (WLeBne 103-107 c?) 1
Anup Tycné Ta xaBacrné a4yacem? (8 cex:)

40 | M?XycaHkan «Wkyn aun»? C? NBaHoB «Canépnéx =MHYeH» 1

41 | Césénna Tata nposénna tontapy? (Yépcép aBTaHcem? 1

42 | KanaBpu .=ceH artanaHés.? KanaBpu céHapcem? (Anwowna 1
K.Tepyk)

43 | W\tn. césécem? (Jlanépyék? CuiNTEM anéna cynaxamn ané) 1

44 | Kanaspu .=ceH aTtanaHés.? KanaséH T1.n wyxéw.? (Mukyna nmyde 1
KydeHe=.)

45 | T.n.amennu: n.nvennu kawHu ytémpax? (KTB) (LUesne 43-45 1
c?)

46 | Césénaca =blpHé w\Tn. kanascem? (BEéT enne Bén nynéwaTtb? 1
KeHTTMne Muwwa)

47 | Xannaepu T.n CcEHapcem? XawnaséH T.n wyxéw.? (Kémak 1
=yn=écem? +\n=e)
,= Tenen Te caBéHé= Kk\pet? (10 cex?)

48 | KanaséH T1.n wyxéuw..? (3n. cexeT =.M.pHU) 1

49 | Y.p yyHCceM =mMHYEeH KanakaH tomaxcem? (MyxTaH4yék +ep=u) 1

50 Unemn. xannaepu céHapnéx men.cem? (KypwaHak =biné=p.? 1
Mbin xXypy.)

51 | X.n ka=akaH B.=eH kanékcem? (KTB) (LUeBne 48-54 c?) 1

52 | Mana tomax.? (Kynaué) 1

53 Mbicék kanénéwné césénna xamnas (noama)? (,=4eH Hapcnn) 1

54 | KanaBpu .=.H aTtanaHésB.? Yum =mB.4 camaHT? Kanas nnaH.? 1
(Maxya xypan=u)

55 | Césénaca =bIpHé nnems. xamnas K.B.N.X.: céHapnéx.? (K.1\=) 1

56 | KanaB=€ kéménHe xamnaeBpa nanépHu? ABTOp TaTta KanaB=€? 1
KéTtké ApacnaH.)

57 | ,==biHHa unem K\pet? (KTB) (LLeBne 76-79 c?) 1
X.n (7 cex?)

58 | +yT =aHTanék nyném.ceHe cémaxna \kepHn? CEHnaB Tymannu 1
xaT.pcemne mencem? (KOp =yHE? +.H. =yn oppmn)

59 | AHcaT écnénéx xamnas.H yrpamnéx.cem? (PawTaB ynéx.) 1

60 | Cémaxné \kepu.kcem TyHM? CéHapnéx men.cem? (X.nnexm ka=? 1
X.nnexv BépmaH)

61 | KanaBpu .=ceH atanaHés.? KanaB=€é kémén. nanépHu? (Kykép 1
cémca)

62 | ABTOp tomMax.? (X.n Ka=Hu) 1

63 | Acamné x.n? (KTB) (LUeBne 62-66 c?) 1

64 | B?OkreneH «KOp nuke» cEBBU? +yT =aHTanék nunem.? 1
TéBaH kun-ubiwpa (3 cex?)

65 | T.HYepe unm xaknn — MaHEH topaTHé aHHe? Cémaxné \kep4.k? 1
(KOpaTHé aHHe? XEéLw BEXETpa =blBEPaTb-LUM aHHE)

66 | Kynéw tymannun mencem? (AH K\peHceMm: aTTe) 1

67 | TekcTpa kanamaH aBTop LWyXall- KeMén. nanapHn? (AMew. M.HLW.H 1

MaKEpPHE;)




Kunuy. bipé =ypkyHHe? (7 cex?)

68 | Cése? Cénnasné kanas? (Tymna? lNyw ynéx.Hye) 1

69 | +ypKyHHe an napatb TaBpaHa? (KTB) (Llesne 93-96 c?) 1

70 | My6nuunctnka xamnas.? [lavpamcem (getanbcem)? (+ypKyHHe 1
=UTP.? +YPKYHHE =UTCEH)

71 | X.Ben naxatb: top kaatb? K.=ex =ynna nycnaHatb? Xaunas 1
Tata\Hep=. \kepy.k.? ([€p kasaTb? Yna n.HHK)

72 | +YPKyHHE? +yT =aHTanéka céHaHun? (+ypxu cacé? +yp =e=Kuncem) 1

73 | CéBépu cémaxceH WN.pkn? TaHnnawTtapy? (+ypkyHHe? [l.ppem.Lww 1
acnarm)

74 | MaHéH opaTHé K.Heke? (KTB) (lLesne 109-117 c?) 1
Y.p yyHCceM — nup.H Tyccem? (11 cex?)

75 | XavnaB s4.: cogepXaHun. TaTa T.n wyxéw.? (Tuckep Kanékcem? 1
Méwn népyw.)

76 | Xannaspu camaHTceM? (An: nakwa? Nypéw) 1

77 | XannaB Temu Tata a4.? (Kétkécem? Ynan) 1

78 | I'? Jlyu « Y.ke=cem M.HW.H cuB.HH.»? KanaB Tara cEHnas? 1
(4.ke=cem M.HLL.H CUB.HH.)

79 | KawHu kanék toppa écta? CéHnas men.cem? (KOpé éctucem) 1

80 | Y.p yyHcem -nup.H Tyccem? (KTB) (LLeBne 56-58 c?) 1

81 | M? lMpuwBuH «+éménttan»? Teména T.n wyxew? (Tek.pn.k) 1

82 | K? Yykosckun «Héx y.nnnu»? Kanae: cénnas: nnaH? (Cap aBTaH) 1

83 | KOpatHé u4.p yyHcem? TaHnawTtapy? Teména T.n wyxéw? (Mép- 1
MEP KyLUaK M.HPEH T.J.HH.)

84 | '? XapnamnbeB «+bipna nn=ceH»? Kanae nnaH.? (+bipna nn=ceH) 1

85 | b? 3axogep «Mynkay =ypu»? Kanas? KOmax? 1
/ceH -TépaH T.H4YMHYe? (10cex?)

86 | H? MartBeeB « [.p néxpu noisé=cem»? Kanas? CéHnas? 1

87 | MyxtaBné eHTtew.m.p AHapusaH HukonaeB? (KTB) 1

88 | +? Onkep «KOmaH»? Kana? CéHnas? 1

89 | I'? OpnoB «BépmaHEH n.ppem.L Ky4dyeHe=.» Kanas? 1

90 | M? BonkoBa «XypnéxaH: aH XypfiaH» céBé? 1

91 | P? Capnu «K\n.» césé? 1

92 H?CnagkoB «[Iyné téBéHHn»? Kanas? Kanaca naHn? 1

93 | +y =utp.? (KTB) (lLUeBne 124-128 c?) 1

94 | +taHTanék: yHéH nannucem? CéHnéxna céHapnéx? (+ymep) 1

95 | +aHTanék: yHaH nannucem? CéHnéxna céHapnéx? (Ka= nynu.) 1
+y yUéxHe K.T.M.p? (7 cex?)

96 | Cémépa tynémcem nanépHu? CEé =bIpéB.? (ManTtaHxu acnaTm) 1

97 | CéHnaBné kanaepu .= W.pkn? (+ymEp Tawwmn? Acnatunn. =ymep 1
YM.H)

98 | CéHnaBné CEBEPU .= N.pKN? (+ynnaxm np) 1

99 | KO? Cunam «YTé =MHYe BEpMaHTa» Kanas: YHEH nnaH.? 1

100 | Kuncemyu. xéBépTtpax: =y KyH. (KTB) (128-131 c?) 1

101 | A? Kocteukun «YTépa»? /Hep=. Tata CEBE= \kepy.K.cem? 1

102 | MTan -Mépca «Xupte»? /Hep=. Tata CEBE= \Kep4.K.cem? 1

IlutepaTypa BynaB.H TemMaTUKENNé nnad. 3-m.w knacc (102 cex?)
Ne Pasgen? Ypok temu? Cex?

wyy.?




AK =nTp. ceHTAOPL??? (3 cex?)

1 MpeomeTéH 3-m.1  KMacc BannuM  NanépTHé  T.neB.cemne 1
3agayncemM? (+tampékna B.peHHN Yyn =nH4e? B.peHH. nawa?)

2 KanaB: kanaBpu CcEéHapceMm: Kanaspu .= aranaHés.?(Ménép 1
Xynnu?)

3 lMynémcem: cEHapceH .=.cemne XETMaHEW.CeH XyLILNHYN 1
=bIXEHY? (Y1 xakné napHe?)
Yéepaw =.pwbIB.?(5 cex?)

4 Yépaw pecnybnukuH MNMaTtwanéx atpmbyyd.cem? (Té€BaH =.p WbIB — 1
NUp.H aHHe?)

5 KanaB s4.: Temn: 1.n wyxéw.? (bIntéH =.p?) 1

6 CéBénné xavnaB: YHTM KEMEN-TyWEM: CEHapnéxna nanéprynéx 1
men.cem?(J1énké =.p weiBpa?)

7 Tycnéx cémax.? C? BuwHeBCKnin? 1

8 M.t.mnet\ ypok.? 1
K\pkyHHe? (7 cex?) 1

9 Kp ny=naméu.H CEHNEX.ceM: B.CEHe  CEHnamannu
mencem?(K.pxu céHcem?)

10 | KTB? +ym m.H4ye acamné ma nysiH (Acamam K.nep. ¢?4-7) 1

11 | bInTéH K.pKyHHE CEHNEx.ceMm: B.ceHe céHnann? (K.p nacap.?) 1

12 | CénnaBné «kanaB? CéHapcem? CéHapnéx wmen.cem?(K.pxu 1
BEépmaHTa? K.pxu Xyp€H?)

13 | XannaBéH cloXeT aTanaHéB.? (+yn=€?) 1

14 | Césénaca =blpHé céHnasné xannae? (Cus.TeT =aHTanék?) 1

15 | I.T.mnet\ ypok.? 1
Xanéx cémaxnéx.? (13 cex?) 1

16 | Tynmannm tomaxcem — xanéx CEMaxnéx.H 1.cn.x.cem?

17 | Béné-wéna oppn-céeaun? 1

18 | Aya-néva Bénnncem?(Aka m.Hne Téea==.; TyTép népaxmanna? ) 1

19 | Aya-néva Bénnmncem?+epem nycca sup akpem? LLén-wénépmHne?) 1

20 | Xéw-n.p xyckaHy Bénnu n.pkn?(Ynéxna x.senne?) 1

21 | Nynmacna xanan?(Ak Tenen!) 1

22 | KTB? +ym m.H4ye acamné ma nysiH (Acamam k.nep. ¢?10-13) 1

23 | +bipaB=&cem xannaHé nynmacna xanancem? (EcaHceHe epTce 1
KUNHN?)

24 | KOntapycem? (Yna kypakna tvn.? Yna kypakna Tun.?) 1

25 | lNposénna tonTapycem? KOnTapyceH ToiITEéM.?(Makwana 1
Kawkep?Tun. Tycna Kponuk Tyc?)

26 | AHarpammécem? Wapapécem? Jloropudcem?(Acamam K.nep. c? 1
164-167)

27 | Bénécem?( Acamam k.nep. c? 164-167)) 1

28 | Wyt xannas.cemne wéna césBucem? (Acamam K.rnep. ¢?157-158) 1
Ynén néx.H4eH anup: tyccem??? (4 cex?)

29 | Ynéncem? [? OmapT? 1

30 | Hon kapan.? bubnupeH? 1

31 | Ty =uMH4YeH aHHE Ynén? Ynén xanan.cem? Mudpcem? 1

32 | XananceH nypHE=pu BbIp€H.Ne n.ntep.w.?(+yHaTtné ypxamax?) 1
KOmax tona TéppuHye? (9 cex?)

33 | Yéaw xanéx tomax.? Y.p 4yH tomax.cem?(Yee Takacem?) 1

34 | KTB? Auanéx — casék eéxém?(X\pesnn. OHesHUK? H? NweHmedl) 1

35 | T.pn. xanéx tomax.cem? Acamné romaxcem? (Kypau romax.?) 1




36 | T.pn. xanéx tomax.cem? Acamné tomaxcem? ([Nakwana MEnép?) 1
37 | Omax eH =.pwhbiB.? (Acamam K.nep. c?112-115) 1
38 | Omax eH =.pwbiB.? (Acamam K.nep. c?115-118) 1
39 | Omax eH =.pwhbiB.? (Acamam K.nep. c?119-121) 1
40 | KOmax eH =.pwhbiB.? (Acamam K.nep. ¢?129-133) 1
41 | AsTop toMax.ceM?TuH.c KykpuHie? A?C? lMNywkuH? 1
Acamné x.n?(7 cex?)
42 | lMoa3n xannaB.CeHYM CEHapnéx wmen.cem?(X.n ny=naméw.? 1
X.nne?)
43 | XannaBpwu céHapceM?(X.nnexm =y KyH.cem?) 1
44 | OMaxpa CEHNaHHE BEXETNa CEHapCeH XxapakTep.H LlWannawes.? 1
(Xblpna Yépéw TaTta YpTELW M.HLU.H AflaHax CUM.cC;)
45 | CéBénaca =bIpHE WNeMs. XxauWnaBCEH K.BBUNE  Y.fIXu? 1
(W.nT.pne?Xanéx xaiinas. Manné?)
46 | KanaB TeMu: TbITEM.: T.N wyxéw.?(Mynkay n.p.ne?) 1
47 | KTB Tlup.H n.4.k meamp? (Acamam K.nep. ¢?91-95) 1
48 |KanaB Temu: TbiITEM.: T.n wyxéw.?(HamécnaHakaH =.HTep\=.? 1
ManTtaHxu 1op?)
Anup — cénanné ayacem? (22 cex?)?
49 | Némék? H? Kapan? 1
50 | +biBEpakaH a4a? M? [xanunb? 1
51 | lMNynéwakaH? P? MnHatynnuu? 1
52 | Wéna kémnuH wénn? A? NankmH? 1
53 Yeyvek =bIxxn? H? NBaHOB? 1
54 | K.peH 1\ne? N? Wyxwn? 1
55 | lNyaHnéx xakHe .=nekeH =e= n.net?l? Bonkos? 1
56 | XépaB=€? J1? KoBantok? 1
57 | XépaB=£€? J1? Koantok? 1
58 | KTB BépmaH kanas.cem? 1
59 | Xanxa=é? A? EpycnaHoB? 1
60 | Xanxa=€7? A? EpycnaHoB? 1
61 XénHe =e= opatHé Ynen?0? Yannoa? 1
62 | XénHe =e= opaTHé Ynén?0? Yannba? 1
63 | XénHe =e= opaTHe Ynen?0? Yannoa? 1
64 | LLésé= Butpe? Ncman Mcemnek? 1
65 | AcaHHe wkyn.? Bayecnas Ap-Ceprn? 1
66 | KTB W.pu-maspa nup.H myccem? (Acamam K.nep. c?49-51) 1
67 | l.T.mneT\ ypok.? 1
68 W.pu-maspa nup.H myccem? (Acamam K.rep. ¢?52-56) 1
69 | W.pu-maspa nup.H myccem? (Acamam k.nep. c?57-59) 1
70 | U.pu-maspa nup.H myccem? (Acamam K.rep. ¢?63-68) 1
+yp xaBacnéx.? (10 cex?)
71 | +ypxu 1.H4e?H? UcmykoB? +ypkyHHe ny=naHaTtb? J1? CmonuHa? 1
72 | Ew.n wae? H? Hekpaco? +ypxu Béné? Ynén Muwn? 1
73 | +ypxu BépmaHTa? M.Tpmn Kunek? 1
74 | +e=n.n? A? Kattan? 1
75 | Mantanxu x.Ben? ['? CHernpes? 1
76 | +ypkyHHe =utceH? K? ViBaHOB? 1
77 | TaBpaHa unem k\pe==.7H? MaTBeeB? 1
78 | +ypxu kyH? A? ApTembeB? 1
79 | KTB W.pu-maspa nup.H myccem? (Acamam K.rep. c?60-63) 1




80 | I.1.mnet\ ypok.? 1
K.pneH. Bép=€ =.p =nH4e Tax=aH? (4 cex?)
81 | MantaHxu kyH? A? Anka? A? Manknu? +ymép ky==yn.? 1
82 | Bép=¢é =ékép. (acamn\)? KO? Hukonaesa? 1
83 | Xyp=€é x.p? A? Tumban? bepnuHtn nanék? A? Kartan? 1
84 | +.p ynmu cytma KanHn? A? Kuned? AH nyntép Bép=€7 I1? Sn3nH? 1
Y\p 4yH T.HUN?(8 cex?)
85 | AntpamaH késakancem? H? weHten? 1
86 | Kawképcemne =an=eHn? +? Onkep? 1
87 | Ecanna Xypa=ka? H? V/lBaHoB? 1
88 | Yptéw? H? MaTtBeeB? 1
89 | +apa =ep=1?H? MarBeeB? 1
90 | KTB HOmax eH =.pwhbIB.? (Acamam k.nep. ¢?121-127) 1
91 Cépkka? O?CaBaHgeeBa? 1
92 | Kawkép taBépés.? '? OpnoB? 1
bltapanmu: acpaH kaumu TéBaH TaBpanéx? (10 cex?)
93 | On kK\nnn? N? [ly6aHos? 1
94 | +un aun? B? XaputoHOB? 1
95 | +yxaty? ['? OpnoB? 1
96 | +yn=\peB=. BEpécem? 1
97 |l.n.tcem: é=ta Backatép? M? Bonkosa? [l.n.tcem — wyp 1
nytekcem? P? Capnn?
98 | OpamHé xakné ysecem? (Acamam K.nep. ¢?150-153) 1
99 | TapéxHé Taka? X? Yap? 1
100 | Jl.n.w? X? KOnTtaweB? +ynnaxv kaHukyn? ¥? Muwwn? 1
101 | K\n. x.ppuH4ye? [? XapnambeB? 1
102 | l.t.mneT\ ypok.? Jintepatypa ysB.? 1
Jlutepatypa BynaB.H TeMaTUKENNE nnaH. 4-m.w knacc (68 cex?)
Ypok Paspgen? Ypok temu? Cex?
Ne Lyy.
ABaH-n WwKyn cakkun. (3 cex?)
1 «CeHTabpb np.»? «K.pxu KEMEN» cEBECEM? 1
2 «KanaB céHap.cem»? «KanaBpu .= atanaHés.» éHnascem (lMaBan 1
Mwukkynb TaTa lNeT.p)?
3 lMynémceH: CEHapceH .=cemne XEeTnaHall.CeH XYLULUMHYM =bIXEHY 1
(ManTtaHxu yuutene)?
Kunce =utp. Tynéx k.p (6 cex?)
4 «K.pxun unem» césé? «CeHTs16pb» Kanas? 1
5 KTB +yT T.H4e biITaM.HYe? (MepyeH c?114-118) 1
6 «K.pxn BEpmaHTay: «Xyp Kanék =yn.» céBEcem? 1
7 Kanas a4.: Temu: 7.0 wyxaw. (TépHacem)? 1
8 Céénna xawnae: YHTU KEMEN-TYMEM: CEHapnéxna nanépTynéx 1
mern.cem?
(K.pkyHHE MaképaTb? TyMHe XblBMa .JIK.pENMEH)?
9 KTB CaBHé eH — YéBaw =.pwbIB. (MepyeH ¢?10-14) 1
Ky Bén maH TéBaH =.pwbIB (6 cex?) 1
10 | «T.pneHy.k» éHna. (TéBaH Y.nxe? JAn — Yyépawl ayn)?
11 «Xanan» éunas? N?A?AkoBneB YéBall xanéxHe naHé xanan? 1
12 | +.kneH\nn. xaBxanaHynné céesénna xanascem (On-yaBail)? 1




13 | XannaB 1.c.ceM? «Acamn\» éHnas («Hapcnu» nuyeTneHH. =yn)? 1
14 | «YH 9THe 3aTeMs1.X MaHM.» XxannaB? 1
15 | KTB CaBHé eH YéBaw =.pwbIB.? (MepueH c?15-20) 1
Mup.H néna-n.pke (2 cex?) 1
16 | Cénapnéx men.cem («Ména-in.pke)?
17 | XannaBéH croXeT aranaHés.? Ym cuB.M camaHT (X.nnexu 1
KyHCEeHYe)?
YéeBlw xanéx cémaxnéx.H4yeH (10 cex?) 1
18 | Omaxcem? (KysH Tyc? Ménép romax.?)
19 | KTB lypHé=paH xaknu =yk? (MepyeH c?33-36) 1
20 | Xanancem? (Mynkay?) 1
21 | Ynén xanan.cem? 1
22 | «Ynéncem» xanan? 1
23 | BartuceH cémax.cem? 1
24 | YaB toppucem? Béneé oppucem? CroxeTtné ropécem? 1
25 | Butnew\ Takmak.cem? LW\tcem? 1
26 | KTB XanéxceH Béné apun? (Mepuyer ¢?31:51) 1
27 | Xanéx oppucem? 1
LLypé rop =ycaccéH (4 cex?)
28 | H? CnagkoB «[.ppem.w top»? B? KanosHoB «KaHé=né wénnéx»? 1
29 H? CnagkoB? Kanékcem €=Ta =biBépa==." 1
30 | I OpnoB «Képnau»? B? KanosiHoB « TémaHana Lewmn»? 1
31 | KTB [llypHé=paH xaknu =yk? (MepyeH c?37-43) 1
Kycem — maHéH Tyccem (8 cex?)
32 | MeaH Wyxwn «+un =yHa»? 1
33 | A? lNankuH «MartemaTumka MbiCKapuy»? 1
34 | A? NanknH «Matemartunka mbickapm» ? 1
35 | KTB +yT T.H4Ye biITam.H4e? (MepyeH ¢?130-133) 1
36 | B? Omutpues «Hanné napHe»? 1
37 Ixek JNloHaoH «Kuw =mMHYeH =\pekeH xanan»? 1
38 | K? I'pysa «[Makéntn»? 1
39 | KTB n.kxuHe aca uncen? (MepyeH c?54-60) 1
blpéna ycan (6 cex?)
40 | 1?7 B? MapTtbsiHoBa «4Y.nxec.p MBaH»? 1
41 | 1?7 MoxapoB «Xénma BEpPpU»? 1
42 | A? M? Nopbkun «3pxmn myyune JleHbka»? 1
43 | A? M? opbkun «3pxmn myyune JleHbka»? 1
44 | KTB ,n.kxuHe aca nnceH? (MepuyeH c?61-65) 1
45 | Ockap Yannbpg «+biBax TyC»? 1
ATTe-aHHe nyppu — Tenen Tata nysaHnéx (4 cex?) 1
46 | J1? CmupHoBa «Cénka toppu»? A?CMONNH «AHHE- NNP.H T.HYEN ?
47 | KK? ApTamMOHOB «+EKEP»? 1
48 | KTB +yT T.HYe biTam.H4e? (MepyeH ¢?136-143) 1
49 | M? Yxcan «YcnaH Kanék romax.»? 1
+yYpPKYHHE =UTCEeCC.H... (3 cex?)
50 | H? lMpokonbeB «+ypkyHHe ny=naHatb»? K? TypxaH «+ypKyHHE»? 1
51 | A? CaBenbeB «LUéHkEPY knnHmM»? ? Opnos «Kypak»? 1
52 | H? MartBeeB «+.p biMxépaH BépaHaTb»? C? EceHuH «CeHkep 1
Man»? [? AKTawl «+ymep Xbl==EH»?
Bép=¢€ K.pneH. 4yx (3 cex?)
53 H? EBcTtaBbeB «AMELW NUN.»? A? ,=X.J1 «,==UHYEe»? 1




54 | KTB AvanéxéH acamné acamad.? (MepyeH c?166-174) 1

55 | Myca xanunb «Ypacép»? A? KnemeHTbeB «Anup =.HTEPT.M.p»? 1
/ceH-TépaH T.H4YMHYe (3 cex?)

56 FOxma Muwiwn «Kypék akageMumk.»? 1

57 | KTB T.Hye T.pn. 1.cne unemn.? (MepyeH ¢?185-191) 1

58 | M? AxmaHa «+ymép Xbl==€H BEpMaHTa»? A? ApTtembeB «Entok 1
CEPT.HYEN?
YU.p uyHcem - nup.H Tyccem (8 cex?) C? Capan «CéBép

59 | ky==yn.»? 1
B? buaHkn «Pakcem é=Ta X.n1 Ka=a==.»"?

60 | A? KénkaH «MbiTéna Kylak»? 1

61 | KTB blnxaHHé BEép=€ =yn.cem? (MepyeH c?76-80) 1

62 | ®? E? AdaHacbeB «JlawaHa =EnHn»? 1

63 | ®? E? AdaHacbeB «JlawaHa =EnHn»? 1

64 | KO? lletpoB-Bupbsan «TépHa Tawwwu»? A? KynpuH «[lapnycna 1
LynbKké»?

65 | 17?7 XycaHkan «X.p\ X.Ben x.pence aH4y.»? 1

66 | KTB T.H4ye 1.pn. 1.cne nnemn.? (MepyeH ¢?195-200) 1
+y ny=naHu. (2 cex?)

67 | [? ®egopoB « +y =UTP.»? «+ynnaxum BEpMaHTa»? 1

68 | MNabgynna Tykan «+ynna»? ['? OpnoB «ABryct»? 1
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